

В городе Новосибирске проводится проверка по факту гибели мужчины на рабочем месте



Следственным отделом по Первомайскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области проводится процессуальная проверка по факту гибели на рабочем месте 41-летнего рабочего ООО «ПСК Аванташ».

По данным следствия, около 20 часов 16 июня 2017 года в цехе по производству пенопласта ООО «ПСК Аванташ», расположенном по адресу: ул. Твардовского, 3\1, г.Новосибирск, электрик указанного предприятия осуществлял обслуживание оборудования. В какой-то момент мужчина оступился и упал в ёмкость глубиной 7 метров, до верха наполненную полистирольными гранулами. Находясь в ёмкости, мужчина не смог из неё выбраться и погиб. Причиной смерти является механическая асфиксия дыхательных путей.

В ходе проверки устанавливаются все обстоятельства произошедшего, исследуются вопросы соблюдения на предприятии техники безопасности. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Июня 2017

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1142325>